

《星火飛騰》157集《暴食童話》曾燕霞 研討指引

內容重溫提示

- 曾燕霞的家庭背景是怎樣？
- 她在學校為何會自卑？
- 她為何取名為 Alice？
- Alice 如何接觸信仰？
- 她為何信主？
- Alice 初時如何獲取安全感？
- 後來她用什麼方法獲取滿足感？她患了什麼病？
- 初戀男友如何對待她？這病如何不藥而癒？
- 婚後的生活如何？
- 丈夫遇到交通意外後，她有何反應？
- 她自殺時有什麼經歷？
- Alice 的家人如何關心她？
- 後來重遇小學同學，他們的相處如何？
- Alice 如何放開自己的心結和傷痛？

討論指引

- 你對暴食症有何認識？
- 在你認識的朋友中，可有遇過自殺的個案？
- 每個人都有不同的壓力或困難，你會怎樣處理？

進深討論

- 聖經的教導，神向愛祂的人只是充滿賜福的意念，並沒有降災的意念，你如何理解？影片中又提到「明天和兩天都是神掌管的」這句話，在Alice的生命之中如何演繹呢？(利26:21，賽31:2，拿4:2，路6:28，彼前3:9)
- Alice在影片中提到患上暴食症的人往往是因缺乏愛，她也因此常為追逐愛與被愛而活。當她失去第一任的丈夫的時候，她幾乎無法接受。主耶穌說，人生在世總有苦難，但在神有平安，這應許又如何應用在她的經歷？(利11:45，羅7:4，林後2:14，林後13:5)
- 我們該如何關心患上各樣重症的人士，從而向他們分享基督的福音。試分享。

大家如對以上討論有任何意見，歡迎直接至電 CBN 熱線(香港) 3188 3803

(國內) 131 4389 5508 或通過 Skype (名稱: CBNHK1, CBNHK2, CBNHK3, 或 CBNHK4) 繼續研討。

組長提示：討論完畢，可邀請組員作以下決志祈禱：

「天父上帝，我相信祢是獨一的真神，創造天地的主。多謝祢愛我，甚至差祢的愛子耶穌降世，為我的罪釘死在十字架上，第三日復活，救我脫離罪和死的權勢。

我相信耶穌基督是唯一的救主，是唯一的道路、真理和生命。我承認以前不認識真神，偏行己路，犯罪得罪神，又得罪人。我決定從今以後，悔改歸正，接受耶穌做我的救主和生命的主人，一生跟隨耶穌，遵行天父的旨意。

求祢幫助我信心堅定，義無反顧。

奉主耶穌聖名禱告，阿們! 」